

Ministero dell'Istruzione e del Merito Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio ISTITUTO COMPRENSIVO "Valerio Flacco"

Codice Fiscale: n. 80015350590 Tel. 0773/877355 Tel.Fax.0773/876131 Via Bari snc 04010 SEZZE SCALO

ltic80200c@istruzione.it - ltic80200c@pec.istruzione.it - www.icvalerioflacco.edu.it

Comunicazione n. 102 del 17/04/2023

Al personale docente e ATA dell'IC Valerio Flacco

Alla DSGA

Al sito web

Oggetto: Assemblea sindacale 20 aprile 2023

Si comunica che il sindacato FLC CGIL Frosinone Latina ha indetto un'assemblea sindacale il giorno 20/04/2023, dalle ore 15.00 alle ore 17.00, di cui si allega la locandina.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Carolina Gargiulo

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3 comma 2 del D.Lgs n.39/1993



FederazioneLavoratori della ConoscenzaFrosinone Latina

ViaCerveteri2/A-04100Latina ViaMolaVecchia2/A-03100 Frosinone

Latina 14/04/2023

Al Dirigente Scolastico

SEDE

OGGETTO: Convocazione assemblea sindacale

La FLC CGIL Frosinone Latina, ai sensi dell'art.23 del CCNL Istruzione Ricerca 2016/2018, convoca un'assemblea sindacale territoriale per tutto il personale docente e ATA in servizio presso Codesta Istituzione Scolastica il giorno **20/04/2023 dalle 15 alle 17** in modalità mista su piattaforma meet e in presenza presso il salone conferenze della CGIL Frosinone Latina via Cerveteri 2/A con il seguente odg:

- AUTONOMIA DIFFERENZIATA
- MOBILITAZIONE UNITARIA "ASCOLTATE IL LAVORO"
- VERTENZE in ATTO

Per collegarsi utilizzare il seguente link :

https://forms.gle/MTfvCGdAJcgpHMzm6

All'assemblea parteciperà la segretaria provinciale o membro della segreteria dell'O.S. richiedente.

La segretaria generale

FLC CGIL Frosinone Latina

(Clelia Allocca)

